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Protokol o kontrole  

výkonu samostatné působnosti provedené u městské části Praha – Dolní 
Chabry na základě § 113 odst. 2 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě 
Praze, ve znění pozdějších předpisů, v oblasti činností vykonávaných podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. 

Kontrolující orgán:  Magistrát hlavního města Prahy, odbor kontrolních 
činností 

Kontrolující: Bc. David Kop (ved. kon. sk.), Mgr. Monika Hojsáková 

Kontrolovaná osoba: Městská část Praha – Dolní Chabry, se sídlem 
Hrušovanské nám. 253/5, 184 00 Praha 8 - Dolní Chabry, 
IČ: 00231274 

Místo provedení kontroly: Úřad městské části Praha – Dolní Chabry, Hrušovanské 
nám. 253/5, Praha 8 - Dolní Chabry 

Datum a čas kontroly na místě: 14. 5. 2024 (09:00 až 12:00) 

Kontrolované období: 1. 1. 2020 až 31. 12. 2023 

Předmět kontroly: Dodržování ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „InfZ“) při výkonu samostatné 
působnosti svěřené orgánům městské části. 

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA 

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  

Odbor kontrolních činností 
Oddělení právních činností a vnitřní kontroly 
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1. Zahájení kontroly 

Kontrola výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům městské části Praha – Dolní Chabry 
(dále též „městská část“, „povinný subjekt“, či „kontrolovaná osoba“) v oblasti činností 
vykonávaných podle InfZ (dále jen „kontrola“) byla zahájena dne 2. 5. 2024 doručením oznámení 
o zahájení kontroly č.j. MHMP 897727/2024 ze dne 30. 4. 2024 (první kontrolní úkon) starostce 

městské části Praha – Dolní Chabry, Mgr. Kateřině Šilhové Šafránkové. 

Poučení o povinnosti poskytnout součinnost ve smyslu § 10 odst. 2 zákona č. 255/2012 Sb., o 
kontrole (kontrolní řád), v platném znění (dále jen „zákon o kontrole“), bylo kontrolované osobě 
zasláno v uvedeném oznámení o zahájení kontroly. 

Pověření ke kontrole podepsané ředitelkou odboru kontrolních činností Magistrátu hlavního 
města Prahy, ze dne 30. 4. 2024, č.j. MHMP 897766/2024, bylo předáno dne 14. 5. 2024 v 09:00 

hodin. Osobou pověřenou poskytnout součinnost ve smyslu § 10 odst. 2 zákona o kontrole byla 

tajemnice úřadu, Mgr. Lenka Drdová. 

 

1.1  Vyžádané doklady 

V souladu s předmětem kontroly ve vztahu ke kontrolovanému období byla městská část 
požádána o předložení:  

a) souboru povinně zveřejňovaných informací (dle struktury dané vyhláškou č. 515/2020 
Sb., o struktuře informací zveřejňovaných o povinném subjektu a o osnově popisu úkonů 
vykonávaných v rámci agendy), zveřejněný na místě, které je všeobecně přístupné, např. 
na úřední desce (§ 5 odst. 1 InfZ), 

b) dokladů prokazujících zveřejňování poskytnutých informací, resp. splnění příslušné 
zákonné lhůty (§ 5 odst. 3 InfZ), 

c) spisů vedených o žádostech o poskytnutí informace, tj. kompletní spisový materiál, 
obsahující mj. žádost o informace, odpověď povinného subjektu na žádost, podklady 
zachycující okamžik přijetí a odeslání/doručení předmětných písemností, aj. (§ 14 - 15 

InfZ), 

d) spisů vedených o odvoláních proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace, 
tj. kompletní spisový materiál, obsahující mj. odvolání, rozhodnutí o odvolání, podklady 
zachycující okamžik přijetí a odeslání/doručení předmětných písemností, aj. (§ 16 InfZ), 

e) spisů vedených o stížnostech na postup při vyřizování žádosti o poskytnutí informace, tj. 
kompletní spisový materiál, obsahující mj. stížnost, rozhodnutí o stížnosti vydané v rámci 
autoremedury, resp. rozhodnutí o stížnosti vydané nadřízeným orgánem, podklady 

zachycující okamžik přijetí a odeslání/doručení předmětných písemností, aj. (§ 16a InfZ), 

f) výroční zprávy a podkladů prokazující zveřejnění výroční zprávy, resp. splnění příslušné 
zákonné lhůty (§ 18 InfZ). 
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2. Průběh kontroly a kontrolní zjištění 
Při realizaci kontroly na místě byly městskou částí předloženy doklady uvedené pod písmeny a), 
c), e) a f) dle bodu 1.1 tohoto protokolu. Doklady uvedené pod písmenem d) dle bodu 1.1 tohoto 

protokolu nebyly předloženy, neboť řízení o odvoláních proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti o 
poskytnutí informace nebyla v kontrolovaném období vedena, žádné odvolání nebylo 
v kontrolovaném období přijato. Doklady uvedené pod písmenem b) dle bodu 1.1 tohoto 

protokolu nebyly předloženy. 

2.1  Zveřejňování informací podle § 5 InfZ 

2.1.1  

Městská část má povinnost zveřejnit a zpřístupnit ve svém sídle a na místě, které je všeobecně 
přístupné, soubor povinně zveřejňovaných informací pro informování veřejnosti. Rozsah těchto 
informací vymezuje § 5 odst. 1 InfZ, podle něhož je městská část povinna ve svém sídle a ve 
svých úřadovnách zveřejnit na místě, které je všeobecně přístupné, jakož i umožnit pořízení jejich 
kopie, tyto informace: 

a) důvod a způsob založení povinného subjektu, včetně podmínek a principů, za kterých 
provozuje svoji činnost, 

b) popis své organizační struktury, místo a způsob, jak získat příslušné informace, kde lze 
podat žádost či stížnost, předložit návrh, podnět či jiné dožádání anebo obdržet rozhodnutí 
o právech a povinnostech osob, 

c) místo, lhůtu a způsob, kde lze podat opravný prostředek proti rozhodnutím povinného 
subjektu o právech a povinnostech osob, a to včetně výslovného uvedení požadavků, které 
jsou v této souvislosti kladeny na žadatele, jakož i popis postupů a pravidel, která je třeba 
dodržovat při těchto činnostech, a označení příslušného formuláře a způsob a místo, kde 
lze takový formulář získat, 

d) přehled nejdůležitějších předpisů, podle nichž povinný subjekt zejména jedná a 
rozhoduje, které stanovují právo žádat informace a povinnost poskytovat informace a 
které upravují další práva občanů ve vztahu k povinnému subjektu, a to včetně informace, 
kde a kdy jsou tyto předpisy poskytnuty k nahlédnutí, 

e) sazebník úhrad za poskytování informací, 
f) výroční zprávu za předcházející kalendářní rok o své činnosti v oblasti poskytování 

informací (§ 18 InfZ) nebo odkaz na údaje zveřejněné postupem podle § 18 odst. 2 InfZ 

v centrálním registru výročních zpráv v oblasti poskytování informací, 
g) výhradní licence nebo podlicence poskytnuté podle § 14b InfZ, 
h) rozhodnutí nadřízeného orgánu o výši úhrad vydaná podle § 16a odst. 7 InfZ, 
i) elektronickou adresu podatelny. 

Kontrolní zjištění:  

Městská část povinnost danou ustanovením § 5 odst. 1 InfZ splňuje. Soubor povinně 
zveřejňovaných informací je pro účely informování veřejnosti k dispozici v sídle úřadu 
městské části. 
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2.1.2  

Městská část má povinnost zpřístupnit v úředních hodinách ve svém sídle seznamy hlavních 
dokumentů, zejména koncepční, strategické a programové povahy, které mohou být poskytnuty 
podle InfZ včetně případných návrhů licenčních nebo podlicenčních smluv podle § 14b InfZ a 
postup, který musí povinný subjekt podle § 2 odst. 1 InfZ dodržovat při vyřizování podání nebo 
podnětů, zveřejněný Ministerstvem vnitra na portálu veřejné správy v podobě popisu úkonů 
orgánu veřejné moci a úkonů subjektu, který při vykonávání těchto úkonů nepůsobí jako orgán 
veřejné moci, vedeného v základním registru agend, orgánů veřejné moci, soukromoprávních 
uživatelů údajů a některých práv a povinností, a to tak, aby do nich mohl každý nahlédnout a 
pořídit si opis, výpis nebo kopii. 

Kontrolní zjištění: 

Městská část povinnost danou ustanovením § 5 odst. 2 InfZ splňuje. 

 

2.1.3  

Podle § 5 odst. 3 InfZ je městská část povinna do 15 dnů od poskytnutí informací na žádost tyto 
informace zveřejnit způsobem umožňujícím dálkový přístup. O informacích poskytnutých 
způsobem podle § 4a odst. 2 písm. e) a f) InfZ, informacích poskytnutých v jiné než elektronické 
podobě, nebo mimořádně rozsáhlých elektronicky poskytnutých informacích postačí zveřejnit 
doprovodnou informaci vyjadřující jejich obsah. Poskytnutá nebo doprovodná informace musí 
být zveřejněna nejméně po dobu 6 let. 

Kontrolní zjištění: 

Za kontrolované období bylo městskou částí avizováno 42 přijatých žádostí o informace ve 
smyslu InfZ. O splnění povinnosti zveřejnění informací poskytnutých na žádost způsobem 
umožňujícím dálkový přístup, vyplývající z ustanovení § 5 odst. 3 InfZ, je dále pojednáváno 
v bodě 2.3 tohoto protokolu. 
 

2.1.4  

Soubor povinně zveřejňovaných informací je dle § 5 odst. 4 InfZ městská část povinna 
zveřejňovat též způsobem umožňujícím dálkový přístup. Struktura informací zveřejňovaných o 
povinném subjektu způsobem umožňujícím dálkový přístup je stanovena vyhláškou č. 515/2020 

Sb.  

Kontrolní zjištění: 

Městská část soubor povinně zveřejňovaných informací zveřejňuje způsobem umožňujícím 
dálkový přístup, a to prostřednictvím svých internetových stránek www.dchabry.cz, v sekci 

„ÚŘAD MČ“ v části „Otevřený úřad“ pod odkazem „Povinně zveřejňované informace“. 

Struktura povinně zveřejňovaných informací odpovídá vyhlášce č. 515/2020 Sb., o struktuře 
informací zveřejňovaných o povinném subjektu a o osnově popisu úkonů vykonávaných 
v rámci agendy. 

V sazebníku úhrad za poskytování informací, který je zveřejněn na internetových 
stránkách městské části v bodě č. 12 Povinně zveřejňovaných informací, je v čl. I. v bodě č. 
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4) Anonymizace osobních údajů uvedeno: „formát A4 jednostranná 3,00 Kč“. Tato činnost 
je však součástí vyhledávání informace a měla by tak být zahrnuta v sazbě za mimořádně 
rozsáhlé vyhledávání informace. Samostatná jednotková sazba za jednu stranu formátu A4 
nemůže zohlednit dobu zahrnující vyhledání chráněných informací, protože prohledání 
každé stránky dokumentu, zda neobsahuje chráněné informace a jejich následná 
anonymizace, může být vždy různě časově náročná. Při posuzování povinného subjektu, zda 
po žadateli požadovat úhradu za mimořádné vyhledání informace je pak nutno postupovat 

u každého jednotlivého případu individuálně a brát zřetel na více aspektů. V čl. V. Ostatní 
ustanovení v bodě 1) je uvedeno: „Pokud celkové náklady spojené s poskytnutím informací 
jednomu žadateli na základě jedné jeho žádosti nepřesáhnou částku 50,- Kč, poskytuje se 
informace bezplatně; pokud však budou obdobné informace týmž žadatelem požadovány 
opakovaně, bude požadována úhrada, i když náklady na poskytnutí informace nepřesáhnou 
částku 50,- Kč.“ Tato část sazebníku neodpovídá povinnosti povinného subjektu zachovávat 
zásady rovného a nediskriminačního přístupu k uplatňování úhrady nákladů při vyřizování 
žádostí. Podmínky opakovaného použití by neměly být diskriminační pro srovnatelné 
kategorie opakovaného použití. 
 

2.2  Zveřejňování výročních zpráv o činnosti v oblasti poskytování 
informací dle § 18 InfZ 

2.2.1  

O činnosti v oblasti poskytování informací podle InfZ musí městská část dle ustanovení § 18 odst. 

1 InfZ vždy do 1. března zveřejnit výroční zprávu za předcházející kalendářní rok, obsahující 
následující údaje: 

a) počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti, 
b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí, 
c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti 

rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled 
všech výdajů, které povinný subjekt vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o 
právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní 
zaměstnance a nákladů na právní zastoupení, 

d) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí 
výhradní licence, 

e) počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich 
vyřízení, 

f) další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona. 
Údaje uvedené ve výroční zprávě musí být správné a ověřené, měly by vždy reálně odrážet 
skutečný stav činnosti v oblasti poskytování informací. Městská část má výše uvedenou povinnost 
i v případě, že v daném roce žádné žádosti o poskytnutí informací dle InfZ neobdržela a 
nevyřizovala. 

Kontrolní zjištění: 

Městská část v průběhu kontroly předložila výroční zprávy o své činnosti v oblasti 

poskytování informací dle InfZ, a to za: 



 

6/17  

• rok 2021 (nebylo doloženo datum zveřejnění; počet podaných žádostí: 9),  
• rok 2022 (zveřejněna dne 23. 8. 2023; počet podaných žádostí: 15)  
• a rok 2023 (zveřejněna dne 8. 3. 2024; počet podaných žádostí: 3).  

Výroční zpráva za rok 2020 nebyla městskou částí vyhotovena.  

Výroční zprávy za roky 2021, 2022 a 2023 neobsahují veškeré zákonem požadované údaje, 
zachycující stav činnosti městské části v oblasti poskytování informací k rozhodnému dni 
jejich vyhotovení; neobsahují informaci o výčtu poskytnutých výhradních licencí, včetně 
odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence [§ 18 odst. 1 písm. d) InfZ], ani 
informaci o počtu podaných stížností, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich 
vyřízení [§ 18 odst. 1 písm. e) InfZ].   

 
2.2.2  

Městská část má dle § 5 odst. 1 písm. f) ve spojení s § 5 odst. 4 InfZ a v souladu s pol. č. 14 
Přílohy č. 1 k vyhlášce č. 515/2020 Sb., rovněž povinnost zveřejňovat výroční zprávu o své 
činnosti v oblasti poskytování informací podle InfZ způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

Kontrolní zjištění: 

Povinnost danou předmětnými ustanoveními InfZ městská část splňuje prostřednictvím 
svých (výše uvedených) internetových stránek, a to v sekci „ÚŘAD MČ“ v části „Otevřený 
úřad“ pod odkazem „Povinně zveřejňované informace“ v bodě „14. Výroční zpráva podle 
zákona č. 106/1999 Sb.“ v souboru povinně zveřejňovaných informací. 

 

2.3  Kontrola výkonu agendy městské části při vyřizování žádostí o 
poskytnutí informací, které se týkají samostatné působnosti 
městské části, podle InfZ 

Postup městské části při vyřizování přijatých žádostí o poskytnutí informace dle InfZ byl ověřen 
nahlédnutím do níže uvedených dokladů, resp. spisů, vedených k žádostem o poskytnutí 
informací: 

pořadové / 

evidenční 

číslo spisu 

datum 

obdržení 

žádosti 

č.j. žádosti 

datum 

vyřízení 

žádosti 

vyřízení 

žádosti ve 

lhůtě 

způsob vyřízení 

žádosti 

zveřejnění 

poskytnuté 

informace 

1/2020 13. 1. 2020 MCPCH 00112/2020 27. 1. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

2/2020 22. 1. 2020 MCPCH 00188/2020 6. 2. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ne 

3/2020 12. 2. 2020 MCPCH 00396/2020 25. 2. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

4/2020 14. 2. 2020 MCPCH 00423/2020 25. 2. 2020 ano 
odmítnutí 

žádosti  
ano 
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5/2020 24. 2. 2020 MCPCH 00503/2020 2. 3. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

6/2020 6. 3. 2020 MCPCH 00613/2020 11. 3. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ne 

7/2020 25. 3. 2020 MCPCH 00751/2020 7. 4. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

8/2020 7. 5. 2020 MCPCH 01073/2020 1. 6. 2020 ne 
poskytnutí 

informace  
ano 

9/2020 11. 6. 2020 MCPCH 01348/2020 26. 6. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

10/2020 25. 6. 2020 MCPCH 01486/2020 30. 6. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

11/2020 17. 7. 2020 MCPCH 01697/2020 28. 7. 2020 ano 

poskytnutí 

informace; 

odmítnutí 

části žádosti 

ano 

12/2020 22. 6. 2020 MCPCH 01519/2020 2. 7. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

13/2020 27. 7. 2020 MCPCH 01742/2020 4. 8. 2020 ne 
odložení 

žádosti  
--- 

14/2020 7. 10. 2020 MCPCH 02288/2020 20. 10. 2020 ne 
odložení 

žádosti 
--- 

15/2020 2. 11. 2020 MCPCH 02458/2020 11. 11. 2020 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

1/2021 22. 12. 2020 MCPCH 02840/2020 6. 1. 2021 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

2/2021 25. 1. 2021 MCPCH 00234/2021 1. 2. 2021 ano 
odložení 

žádosti  
--- 

3/2021 9. 2. 2021 MCPCH 00409/2021 24. 2. 2021 ano 
poskytnutí 

informace  
ano 

4/2021 12. 2. 2021 MCPCH 00442/2021 --- --- 
odložení 

žádosti  
--- 

5/2021 1. 3. 2021 MCPCH 00528/2021 23. 3. 2021 ne 
poskytnutí 

informace  
ano 

6/2021 22. 3. 2021 MCPCH 00703/2021 28. 4. 2021 ano 
poskytnutí 

informace  

ano, bez 

příloh 
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7/2021 6. 4. 2021 MCPCH 00832/2021 3. 5. 2021 ne 
poskytnutí 

informace  
ano 

8/2021 25. 11. 2021 MCPCH 02858/2021 23. 12. 2021 ne 
poskytnutí 

informace  
ano 

9/2021 25. 12. 2021 MCPCH 03109/2021 13. 1. 2022 ne 
poskytnutí 

informace  
ano 

2/2022 5. 1. 2022 MCPCH 00051/2022 24. 2. 2022 ne 
poskytnutí 

informace 
ano 

3/2022 9. 2. 2022 MCPCH 00344/2022 24. 2. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

4/2022 15. 4. 2022 MCPCH 00939/2022 25. 4. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

5/2022 18. 5. 2022 MCPCH 01243/2022 9. 6. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

6/2022 27. 4. 2022 MCPCH 01051/2022 23. 5. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

7/2022 25. 5. 2022 MCPCH 01313/2022 6. 6. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

8/2022 9. 6. 2022 MCPCH 01476/2022 17. 6. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

9/2022 2. 6. 2022 MCPCH 01395/2022 16. 6. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

10/2022 29. 6. 2022 MCPCH 01708/2022 30. 6. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

11/2022 18. 7. 2022 MCPCH 01812/2022 25. 7. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

bez č. spisu 18. 7. 2022 MCPCH 01813/2022 19. 7. 2022 ano 
odložení 

žádosti 
--- 

12/2022 7. 8. 2022 MCPCH 02020/2022 16. 8. 2022 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

13/2022 25. 8. 2022 MCPCH 02195/2022 --- --- --- --- 

13/2022 

(duplicitně) 
16. 12. 2022 MCPCH 03557/2022 22. 12. 2022 ano 

poskytnutí 

informace 
ano 

1/2023 14. 12. 2022 MCPCH 03537/2022 6. 1. 2023 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 
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Kontrolní zjištění: 

Datum, uvedené na internetové stránce městské části u každé poskytnuté informace, 

nekoresponduje s datem poskytnutí požadované informace. V průběhu kontroly nebylo 
městskou částí doloženo datum jejich zveřejnění. 

V případě spisu poř. č. 1/2020 povinný subjekt obdržel dne 13. 1. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 27. 1. 2020. Datum poskytnutí informace 
nebylo možné ověřit, neboť předložený spis neobsahuje doklad o odeslání informace žadateli. 
Datum vyřízení dne 27. 1. 2020 je uvedeno pouze jako údaj v záhlaví sdělení, kterým byla 
informace poskytnuta. Povinný subjekt spolu s poskytnutou informací zveřejnil způsobem 
umožňujícím dálkový přístup jméno a příjmení žadatele a část adresy jeho bydliště. Při zveřejnění 
poskytnuté informace dle ust. § 5 odst. 3 InfZ lze zveřejnit jak samotnou poskytnutou informaci, 
např. zkopírováním textu z odpovědi žadateli, tak i celý dokument, kterým je informace žadateli 
poskytnuta. V takovém případě je však nutné z dokumentu (z odpovědi, kterou je poskytnuta 
informace) před jeho zveřejněním odstranit zejména osobní údaje žadatele – fyzické osoby (tj. 
údaje o jménu, příjmení, datu narození a bydlišti žadatele, k jejichž uvedení v žádosti je žadatel 
povinen na základě § 14 odst. 2 InfZ). Povinný subjekt, který vyřizuje žádost o poskytnutí 
informace, je správcem těchto osobních údajů. Má však oprávnění je zpracovávat pouze pro účely 
vyřízení žádosti o poskytnutí informace, nikoliv již pro účely jejich zveřejnění bez souhlasu 
žadatele. Zákon InfZ v § 5 odst. 3 ukládá povinnost zveřejnit poskytnutou informaci, nikoliv 
identitu žadatele. Pro zveřejnění osobních údajů bez souhlasu žadatele zde tedy nejsou splněny 
zákonné podmínky ani podle nařízení GDPR, ani podle InfZ. 

V případě spisu poř. č. 2/2020 povinný subjekt obdržel dne 22. 1. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt poskytl informaci dne 6. 2. 2020. Povinný subjekt nezveřejnil 
poskytnutou informaci. Nedodržel tak svou povinnost dle ust. § 5 odst. 3 InfZ, tzn. zveřejnit 
informaci způsobem umožňujícím dálkový přístup do 15 dnů od poskytnutí informace žadateli.  

V případě spisu poř. č. 3/2020 povinný subjekt obdržel dne 12. 2. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 25. 2. 2020. Datum doručení žádosti nebylo 
možné ověřit, neboť předložený spis neobsahuje doklad o jejím doručení. Žádost není opatřena 
ani razítkem podatelny s příslušnými údaji. Datum 12. 2. 2020 je uvedeno v textu poskytnuté 
informace. Povinný subjekt spolu s poskytnutou informací zveřejnil způsobem umožňujícím 
dálkový přístup jméno a příjmení žadatele a část adresy jeho bydliště. Při zveřejnění poskytnuté 
informace dle ust. § 5 odst. 3 InfZ lze zveřejnit jak samotnou poskytnutou informaci, např. 
zkopírováním textu z odpovědi žadateli, tak i celý dokument, kterým je informace žadateli 
poskytnuta. V takovém případě je však nutné z dokumentu (z odpovědi, kterou je poskytnuta 

2/2023 11. 1. 2023 MCPCH 00211/2023 26. 1. 2023 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

3/2023 16. 5. 2023 MCPCH 01627/2023 29. 5. 2023 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 

4/2023 6. 11. 2023 MCPCH 03863/2023 21. 11. 2023 ano 
poskytnutí 

informace 
ano 
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informace) před jeho zveřejněním odstranit zejména osobní údaje žadatele – fyzické osoby (tj. 
údaje o jménu, příjmení, datu narození a bydlišti žadatele, k jejichž uvedení v žádosti je žadatel 
povinen na základě § 14 odst. 2 InfZ). Povinný subjekt, který vyřizuje žádost o poskytnutí 
informace, je správcem těchto osobních údajů. Má však oprávnění je zpracovávat pouze pro účely 
vyřízení žádosti o poskytnutí informace, nikoliv již pro účely jejich zveřejnění bez souhlasu 
žadatele. Zákon InfZ v § 5 odst. 3 ukládá povinnost zveřejnit poskytnutou informaci, nikoliv 
identitu žadatele. Pro zveřejnění osobních údajů bez souhlasu žadatele zde tedy nejsou splněny 
zákonné podmínky ani podle nařízení GDPR, ani podle InfZ. 

V případě spisu poř. č. 4/2020 povinný subjekt obdržel dne 14. 2. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Datum doručení žádosti nebylo možné ověřit, neboť předložený spis neobsahuje 

doklad o jejím doručení. Žádost není opatřena ani razítkem podatelny s příslušnými údaji. Datum 
14. 2. 2020 je uvedeno v textu sdělení, které povinný subjekt zaslal dne 25. 2. 2020 e-mailem 

žadateli. Sdělení nadepsané „Poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb.“, obsahuje text 
doručené žádosti a informaci, že povinný subjekt rozhodl v souladu s § 15 InfZ o odmítnutí 
žádosti, protože povinný subjekt požadovanými dokumenty nedisponuje. Toto sdělení povinný 
subjekt zveřejnil. Předložený spis však žádné rozhodnutí o odmítnutí žádosti neobsahuje. Povinný 
subjekt spolu se sdělením zveřejnil způsobem umožňujícím dálkový přístup jméno a příjmení 
žadatele a část adresy jeho bydliště. Při zveřejnění poskytnuté informace dle ust. § 5 odst. 3 InfZ 

lze zveřejnit jak samotnou poskytnutou informaci, např. zkopírováním textu z odpovědi žadateli, 
tak i celý dokument, kterým je informace žadateli poskytnuta. V takovém případě je však nutné 
z dokumentu (z odpovědi, kterou je poskytnuta informace) před jeho zveřejněním odstranit 
zejména osobní údaje žadatele – fyzické osoby (tj. údaje o jménu, příjmení, datu narození a 
bydlišti žadatele, k jejichž uvedení v žádosti je žadatel povinen na základě § 14 odst. 2 InfZ). 
Povinný subjekt, který vyřizuje žádost o poskytnutí informace, je správcem těchto osobních 
údajů. Má však oprávnění je zpracovávat pouze pro účely vyřízení žádosti o poskytnutí informace, 
nikoliv již pro účely jejich zveřejnění bez souhlasu žadatele. Zákon InfZ v § 5 odst. 3 ukládá 
povinnost zveřejnit poskytnutou informaci, nikoliv identitu žadatele. Pro zveřejnění osobních 
údajů bez souhlasu žadatele zde tedy nejsou splněny zákonné podmínky ani podle nařízení GDPR, 
ani podle InfZ. 

V případě spisu poř. č. 6/2020 povinný subjekt obdržel dne 6. 3. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt poskytl informaci dne 11. 3. 2020. Povinný subjekt nezveřejnil 
poskytnutou informaci. Nedodržel tak svou povinnost dle ust. § 5 odst. 3 InfZ, tzn. zveřejnit 
informaci způsobem umožňujícím dálkový přístup do 15 dnů od poskytnutí informace žadateli.  

V případě spisu poř. č. 8/2020 povinný subjekt obdržel dne 7. 5. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 14. 5. 2020. Žadatel se dne 15. 5. 2020 písemně 
ohradil proti způsobu vyřízení jeho žádosti, neboť neobdržel dokument, o který požádal. Povinný 
subjekt stížnost žadatele na postup při vyřizování žádosti o informaci vyřídil dle ust. § 16a odst. 
5 InfZ tak, že žadatelově stížnosti sám zcela vyhověl, avšak nedodržel přitom zákonnou lhůtu 
v délce sedmi dnů ode dne doručení stížnosti. Povinný subjekt měl informaci v autoremeduře 
poskytnout nejpozději dne 22. 5. 2020, učinil tak až dne 1. 6. 2020. 

V případě spisu poř. č. 11/2020 povinný subjekt obdržel dne 17. 7. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 28. 7. 2020. Datum poskytnutí informace 
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nebylo možné ověřit, neboť předložený spis neobsahuje doklad o odeslání informace žadateli. 
Datum vyřízení dne 28. 7. 2020 je uvedeno pouze jako údaj v záhlaví sdělení, kterým byla 
informace poskytnuta, a v textu vydaného rozhodnutí. Povinný subjekt vydal dne 28. 7. 2020 

rozhodnutí o odmítnutí části žádosti dle ust. § 15 odst. 1 InfZ ve spojení s ust. § 8a odst. 1 InfZ 

z důvodu anonymizace osobních údajů na poskytnutých dokumentech. Povinný subjekt spolu 
s poskytnutou informací zveřejnil způsobem umožňujícím dálkový přístup jméno a příjmení 
žadatele a část adresy jeho bydliště. Při zveřejnění poskytnuté informace dle ust. § 5 odst. 3 InfZ 

lze zveřejnit jak samotnou poskytnutou informaci, např. zkopírováním textu z odpovědi žadateli, 
tak i celý dokument, kterým je informace žadateli poskytnuta. V takovém případě je však nutné 
z dokumentu (z odpovědi, kterou je poskytnuta informace) před jeho zveřejněním odstranit 
zejména osobní údaje žadatele – fyzické osoby (tj. údaje o jménu, příjmení, datu narození a 
bydlišti žadatele, k jejichž uvedení v žádosti je žadatel povinen na základě § 14 odst. 2 InfZ). 
Povinný subjekt, který vyřizuje žádost o poskytnutí informace, je správcem těchto osobních 
údajů. Má však oprávnění je zpracovávat pouze pro účely vyřízení žádosti o poskytnutí informace, 
nikoliv již pro účely jejich zveřejnění bez souhlasu žadatele. Zákon InfZ v § 5 odst. 3 ukládá 
povinnost zveřejnit poskytnutou informaci, nikoliv identitu žadatele. Pro zveřejnění osobních 
údajů bez souhlasu žadatele zde tedy nejsou splněny zákonné podmínky ani podle nařízení GDPR, 
ani podle InfZ. 

V případě spisu poř. č. 13/2020 povinný subjekt obdržel dne 27. 7. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt dne 4. 8. 2020 odeslal žadateli sdělení o odložení jeho žádosti dle 
ust. § 14 odst. 5 písm. c) InfZ, protože se požadovaná informace nevztahuje k působnosti 
povinného subjektu. Povinný subjekt měl sdělení o odložení žádosti odeslat ve lhůtě sedmi dnů 
ode dne doručení žádosti, tj. do 3. 8. 2020, učinil tak dne 4. 8. 2020. 

V případě spisu poř. č. 14/2020 povinný subjekt obdržel dne 7. 10. 2020 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt dne 20. 10. 2020 odeslal žadateli sdělení o odložení jeho žádosti dle 
ust. § 14 odst. 5 písm. c) InfZ, jelikož se požadovaná informace nevztahuje působnosti k 
povinného subjektu. Povinný subjekt měl sdělení o odložení žádosti odeslat ve lhůtě sedmi dnů 
ode dne doručení žádosti, tj. do 14. 10. 2020, učinil tak dne 20. 10. 2020. 

V případě spisu poř. č. 2/2021 povinný subjekt obdržel dne 25. 1. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt odeslal v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. c) InfZ v zákonné lhůtě dne 
1. 2. 2021 žadateli sdělení o odložení jeho žádosti, jelikož se požadovaná informace nevztahuje k 

působnosti povinného subjektu.  

V případě spisu poř. č. 4/2021 povinný subjekt obdržel dne 12. 2. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Žádost byla povinnému subjektu doručena prostřednictvím datové schránky, což 
dokládá ve spise uložený podací lístek. V podacím lístku stáhnutém ze systému datových 
schránek jsou uvedeny veškeré osobní údaje o podateli (žadateli), které InfZ k vyřízení žádosti o 
informaci vyžaduje, včetně data narození žadatele. Povinný subjekt zaslal dne 19. 2. 2021 žadateli 
prostřednictvím datové schránky výzvu k doplnění žádosti dle ust. § 14 odst. 5 písm. a) InfZ. 
Povinný subjekt požadoval doplnit datum narození žadatele. Výzva, dle dokladu založeném ve 
spisu, byla žadateli doručena dne 22. 2. 2021. Předložený spis neobsahuje žádný další spisový 
materiál. Ve zveřejněné výroční zprávě za rok 2021 je uvedeno: „Dále byla dne 12. 2. 2021 
přijata žádost o informace vedená pod č.j. MCPCH 00442/2021, která nesplňovala povinnou 
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náležitost, a to uvedení data narození žadatele. Následně byla žadateli zaslána výzva k doplnění 
žádosti s lhůtou 30 dnů ode dne doručení výzvy. Jelikož žadatel na výzvu nereagoval, byla žádost 
odložena.“ Nebylo možné ověřit, zda a kdy povinný subjekt žadateli odeslal vyrozumění o 
odložení žádosti ani případný další postup v kontrolované věci. Z dokumentů obsažených ve spisu 
je však jasné, že výzva k doplnění údajů žadatele byla nedůvodná a žádost měla být vyřízena. 
Povinnému subjektu od podání žádosti dne 12. 2. 2021 nebránil nedostatek údajů o žadateli 
vyřízení jeho žádosti. 

V případě spisu poř. č. 5/2021 povinný subjekt obdržel dne 1. 3. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 23. 3. 2021. Povinný subjekt měl dle 
ust. § 14 odst. 5 písm. d) InfZ informaci poskytnout nejpozději do 15 dnů ode dne doručení 
žádosti, tj. do 16. 3. 2021. 

V případě spisu poř. č. 6/2021 povinný subjekt obdržel dne 22. 3. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt zaslal žadateli výzvu k doplnění žádosti dle ust. § 14 odst. 5 písm. a) 
InfZ ze dne 6. 4. 2021. Povinný subjekt měl výzvu zaslat do sedmi dnů ode dne obdržení žádosti, 
tj. do 29. 3. 2021. Povinný subjekt požadoval doplnit datum narození žadatele. Žadatel svou 
žádost doplnil dne 14. 4. 2021. Povinný subjekt poskytl informaci v přípisu ze dne 28. 4. 2021 a 
v přílohách přípisu. Datum odeslání výzvy k doplnění žádosti a datum odeslání poskytnuté 
informace nebylo možné ověřit, neboť předložený spis neobsahuje doklady o jejich odeslání 
žadateli. Byly doručeny prostřednictvím poštovních služeb. Na dodejce k výzvě je potvrzeno, že 
zásilka byla uložena dne 9. 4. 2021 a převzata adresátem dne 12. 4. 2021. Na dodejce k poskytnuté 
informaci je potvrzeno datum převzetí adresátem dne 3. 5. 2021. Povinný subjekt zveřejnil 
způsobem umožňujícím dálkový přístup žádost o informaci, výzvu k doplnění žádosti o chybějící 
údaj žadatele – fyzické osoby, doplnění žádosti a přípis k poskytnuté informaci. Přílohy, kterými 
je informace poskytnuta, zveřejněny nejsou. Informace byla poskytnuta v listinné podobě 
prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb a ve zveřejněném přípise je uveden soupis 
poskytnutých příloh, který lze považovat za zveřejnění doprovodné informace dle 
ust. § 5 odst. 3 InfZ.Ve zveřejněných materiálech nejsou anonymizovány osobní údaje žadatele. 
Při zveřejnění poskytnuté informace dle ust. § 5 odst. 3 InfZ lze zveřejnit jak samotnou 
poskytnutou informaci, např. zkopírováním textu z odpovědi žadateli, tak i celý dokument, 
kterým je informace žadateli poskytnuta. V takovém případě je však nutné z dokumentu (z 

odpovědi, kterou je poskytnuta informace) před jeho zveřejněním odstranit zejména osobní údaje 
žadatele – fyzické osoby (tj. údaje o jménu, příjmení, datu narození a bydlišti žadatele, k jejichž 
uvedení v žádosti je žadatel povinen na základě § 14 odst. 2 InfZ). Povinný subjekt, který vyřizuje 
žádost o poskytnutí informace, je správcem těchto osobních údajů. Má však oprávnění je 
zpracovávat pouze pro účely vyřízení žádosti o poskytnutí informace, nikoliv již pro účely jejich 
zveřejnění bez souhlasu žadatele. Zákon InfZ v § 5 odst. 3 ukládá povinnost zveřejnit poskytnutou 
informaci, nikoliv identitu žadatele. Pro zveřejnění osobních údajů bez souhlasu žadatele zde tedy 
nejsou splněny zákonné podmínky ani podle nařízení GDPR, ani podle InfZ. 

V případě spisu poř. č. 7/2021 povinný subjekt obdržel dne 6. 4. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 20. 4. 2021. Část informace povinný subjekt 
vyřídil sdělením odkazu na zveřejněnou informaci. Podle ust. § 6 odst. 1 InfZ může povinný 
subjekt co nejdříve, nejpozději však do sedmi dnů od doručení žádosti, místo poskytnutí 
informace sdělit žadateli údaje umožňující vyhledání a získání zveřejněné informace, zejména 
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odkaz na internetovou stránku, kde se informace nachází. Část informace poskytnutá odkazem 
měla být žadateli odeslána nejpozději dne 13. 4. 2021. Žadatel podal dne 21. 4. 2021 povinnému 
subjektu stížnost na způsob vyřízení jeho žádosti, neboť mu byla poskytnuta pouze část 
vyžádaných informací. Povinný subjekt stížnost žadatele na postup při vyřizování žádosti o 
informaci vyřídil dle ust. § 16a odst. 5 InfZ tak, že žadatelově stížnosti sám zcela vyhověl, avšak 
nedodržel přitom zákonnou lhůtu v délce sedmi dnů ode dne doručení stížnosti. Povinný subjekt 
měl doplnění informace v autoremeduře poskytnout nejpozději dne 28. 4. 2021, učinil tak až dne 
3. 5. 2021. 

V případě spisu poř. č. 8/2021 povinný subjekt obdržel dne 25. 11. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 23. 12. 2021. Povinný subjekt měl dle 
ust. § 14 odst. 5 písm. d) InfZ informaci poskytnout nejpozději do 15 dnů ode dne doručení 
žádosti, tj. do 10. 12. 2021. 

V případě spisu poř. č. 9/2021 povinný subjekt obdržel dne 25. 12. 2021 žádost o poskytnutí 
informace. Povinný subjekt informaci poskytl dne 13. 1. 2022. Povinný subjekt měl dle 
ust. § 14 odst. 5 písm. d) InfZ informaci poskytnout nejpozději do 15 dnů ode dne doručení 
žádosti, tj. do 10. 1. 2022. Datum poskytnutí informace nebylo možné ověřit, neboť předložený 
spis neobsahuje doklad o odeslání informace žadateli. Datum vyřízení dne 13. 1. 2022 je uvedeno 
pouze jako údaj v záhlaví a u digitálního podpisu na sdělení, kterým byla poskytnuta informace. 

V případě spisu poř. č. 6/2022 vedeného ve věci žádosti ze dne 27. 4. 2022 postupovala městská 
část tak, že dne 12. 5. 2022 žadatele vyrozuměla o prodloužení lhůty pro poskytnutí žádostí 
požadované informace (o 10 dní) pro důvody dané ust. § 14 odst. 7 písm. c) InfZ. Následně pak 
dne 23. 5. 2022 žádostí požadované informace žadateli poskytla.     

V případě spisu bez poř. č. vedeného ve věci žádosti ze dne 18. 7. 2022 postupovala městská 
část tak, že žádost formálně odložila, jelikož se žádostí požadovaná informace nevztahovala 
k působnosti městské části, fakticky však předmětnou žádost postoupila následujícího dne 
příslušné městské části, což žadateli sdělila hned následujícího dne 19. 7. 2022. 

V případě spisu poř. č. 13/2022 vedeného ve věci žádosti ze dne 25. 8. 2022 postupovala městská 
část tak, že dne 8. 9. 2022 žadatele vyrozuměla o prodloužení lhůty pro poskytnutí žádostí 
požadované informace (o 10 dní), pro důvody dané ust. § 14 odst. 7 písm. b) InfZ. Tato písemnost 
je však posledním dokumentem založeným v příslušném spisu, z čehož vyplývá, že žádný další 
krok v postupu vyřízení žádosti o poskytnutí informace městská část neučinila.    

V případě spisu poř. č. 1/2023 vedeného ve věci žádosti ze dne 14. 12. 2022 postupovala městská 
část tak, že dne 21. 12. 2022 žadatele vyrozuměla o prodloužení lhůty pro poskytnutí žádostí 
požadované informace (o 10 dní) pro důvody dané ust. § 14 odst. 7 písm. b) InfZ. Následně pak 
dne 6. 1. 2023 žádostí požadované informace žadateli poskytla. 
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3. Kontrolní závěry – shrnutí shledaných porušení 
právních předpisů 

V rámci výkonu samostatné působnosti městské části v oblasti činností vykonávaných podle InfZ 
v kontrolovaném období nepostupovala městská část při vyřizování některých žádostí o 
poskytnutí informace (viz kontrolní zjištění uvedená v bodě 2.3 tohoto protokolu) v souladu 

s InfZ, neboť svým postupem porušila následující ustanovení: 

- § 5 odst. 3 InfZ (Do 15 dnů od poskytnutí informací na žádost povinný subjekt tyto 
informace zveřejní způsobem umožňujícím dálkový přístup. O informacích poskytnutých 
způsobem podle § 4a odst. 2 písm. e) a f), informacích poskytnutých v jiné než 
elektronické podobě, nebo mimořádně rozsáhlých elektronicky poskytnutých informacích 
postačí zveřejnit doprovodnou informaci vyjadřující jejich obsah), a to tím, že 
nezveřejnila poskytnutou informaci nebo doprovodnou informaci vyjadřující její obsah. 

- § 6 odst. 1 InfZ (Pokud žádost o poskytnutí informace směřuje k poskytnutí zveřejněné 
informace, může povinný subjekt co nejdříve, nejpozději však do sedmi dnů, místo 
poskytnutí informace sdělit žadateli údaje umožňující vyhledání a získání zveřejněné 
informace, zejména odkaz na internetovou stránku, kde se informace nachází), a to tím, 
že nedodržela zákonnou 7denní lhůtu pro sdělení údajů umožňujících vyhledání a získání 
zveřejněné informace. 

- § 14 odst. 5 písm. a) InfZ (brání-li nedostatek údajů o žadateli … postupu vyřízení žádosti 
o informaci podle tohoto zákona, zejména podle § 14b nebo 15, vyzve žadatele ve lhůtě 
do 7 dnů ode dne podání žádosti, aby žádost doplnil; nevyhoví-li žadatel této výzvě do 30 
dnů ode dne jejího doručení, žádost odloží), a to tím, že nedodržela zákonnou 7denní 
lhůtu pro zaslání výzvy žadateli. 

- § 14 odst. 5 písm. c) InfZ (Povinný subjekt posoudí žádost a v případě, že požadované 
informace se nevztahují k jeho působnosti, žádost odloží a tuto odůvodněnou skutečnost 
sdělí do 7 dnů ode dne doručení žádosti žadateli), a to tím, že nedodržela zákonem 
stanovenou 7denní lhůtu pro sdělení odložení žádosti. 

- § 14 odst. 5 písm. d) InfZ (Povinný subjekt posoudí žádost a nerozhodne-li podle § 15, 
poskytne informaci v souladu se žádostí ve lhůtě nejpozději do 15 dnů ode dne přijetí 
žádosti nebo ode dne jejího doplnění; je-li zapotřebí licence podle § 14a, předloží v této 
lhůtě žadateli konečnou licenční nabídku), a to tím, že nedodržela zákonem stanovenou 
15denní lhůtu pro poskytnutí informace na žádost, resp. pro vydání rozhodnutí o 
odmítnutí žádosti. 

- § 16a odst. 5 InfZ (Povinný subjekt předloží stížnost spolu se spisovým materiálem 
nadřízenému orgánu do 7 dnů ode dne, kdy mu stížnost došla, pokud v této lhůtě stížnosti 
sám zcela nevyhoví tím, že poskytne požadovanou informaci nebo konečnou licenční 
nabídku, nebo vydá rozhodnutí o odmítnutí žádosti) a to tím, že nedodržela zákonnou 
7denní lhůtu pro vyhovění stížnosti v rámci „autoremedury“. 

- § 18 odst. 1 písm. d) a e) InfZ (Každý povinný subjekt musí vždy do 1. března zveřejnit 
výroční zprávu za předcházející kalendářní rok o své činnosti v oblasti poskytování 
informací podle tohoto zákona obsahující následující údaje: …d) výčet poskytnutých 
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výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí výhradní licence, e) počet 
stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich 
vyřízení,…), a to tím, že za roky 2021, 2022 a 2023 zveřejnila neúplnou výroční zprávu. 

 

4. Doporučení opatření k nápravě zjištěných 
nedostatků 

Při ukončení kontroly na místě vyslovila městská část požadavek uvedení doporučujících opatření 
k nápravě nedostatků zjištěných kontrolou. Ve smyslu § 114 odst. 2 zákona o hlavním městě Praze 
tak uvádíme následující doporučení:  

Opatření k odstranění důsledků nezákonného postupu: 

- nápravné opatření k odstranění důsledku v postupech městské části, spočívajících 
v nedodržení příslušných zákonných lhůt, se nestanovuje. 

- dodatečně bezodkladně vyřídit žádost o poskytnutí informace ze dne 25. 8. 2022. 

- dodatečně bezodkladně zveřejnit výroční zprávu za rok 2020 obsahující úplné údaje dle 
všech bodů daných ustanovením § 18 odst. 1 InfZ. 

- dodatečně bezodkladně doplnit výroční zprávy za roky 2021, 2022 a 2023 o chybějící 
údaje dle bodů daných ustanovením § 18 odst. 1 písm. d) a e) InfZ. 

Opatření k zamezení opakování nezákonného postupu: 

- důsledně dbát na správný zákonný postup při vyřizování žádostí o poskytnutí informací, 
především stran dodržování příslušných zákonných lhůt. 

- důsledně dbát na dodržování obsahové úplnosti výroční zprávy o činnosti městské části 
v oblasti poskytování informací podle InfZ za předcházející kalendářní rok. 

Opatření k zamezení opakování kontrolou zjištěného nedostatku: 

- upravit znění sazebníku úhrad za poskytování informací tak, aby stanovoval náklady a 

úhrady toliko ve smyslu ust. § 17 odst. 1 InfZ. 

 

5. Poučení 
5.1  

Městská část byla poučena o: 

a) možnosti podat ve smyslu § 13 zákona o kontrole, tedy do 15 dnů ode dne doručení protokolu 
o kontrole, námitky proti kontrolním zjištěním, které se podávají kontrolnímu orgánu, přičemž 
případné námitky se podávají písemně, musí z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění 
směřují, a musí obsahovat odůvodnění nesouhlasu s tímto kontrolním zjištěním, 

b) povinnosti ve smyslu § 114 odst. 1 zákona o hlavním městě Praze zajistit nápravu nedostatků 
zjištěných kontrolou výkonu samostatné působnosti.  
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c) povinnosti starosty městské části (popřípadě jím pověřeného zástupce) ve smyslu § 114 odst. 
3 zákona o hlavním městě Praze seznámit s protokolem o kontrole zastupitelstvo městské části na 
jeho nejbližším zasedání konaném po ukončení kontroly. V případě, že byl kontrolou shledán 
nezákonný postup městské části, má městská část povinnost přijmout opatření k nápravě 
zjištěných nedostatků a opatření k zamezení opakování kontrolou zjištěných nedostatků.   

d) povinnosti ve smyslu § 114 odst. 4 zákona o hlavním městě Praze vyvěsit informaci o přijatých 
nápravných opatřeních na úřední desce úřadu městské části po dobu nejméně 15 dnů. 

e) povinnosti ve smyslu § 114 odst. 5 zákona o hlavním městě Praze informovat Magistrát hl. m. 
Prahy – odbor kontrolních činností o splnění povinností stanovených v § 114 odst. 1, 3 a 4 zákona 
o hlavním městě Praze.  

f) povinnosti ve smyslu § 10 odst. 2 zákona o kontrole podat písemnou zprávu o odstranění nebo 
prevenci nedostatků zjištěných kontrolou v níže stanovené lhůtě. Písemnou zprávu o splnění 
povinností stanovených v § 114 odst. 1, 3 a 4 zákona o hlavním městě Praze má městská část 
povinnost zaslat Magistrátu hl. m. Prahy neprodleně po seznámení zastupitelů městské části 
s protokolem o kontrole na nejbližším zasedání zastupitelstva městské části konaném po ukončení 
kontroly a v případě, že byl kontrolou shledán nezákonný postup městské části, též po vyvěšení 
informace podle ustanovení § 114 odst. 4 zákona o hlavním městě Praze, a to nejpozději do 6 
měsíců od procesního ukončení provedené kontroly. (V případě nesplnění některé z povinností 
podle § 10 odst. 2 zákona o kontrole se městská část může dopustit přestupku dle § 15 odst. 1 
písm. a) zákona o kontrole a za tento přestupek lze uložit pokutu do 500 000 Kč.) 

5.2  

Městská část byla dále požádána, aby kontrolnímu orgánu na adresu Magistrát hl. m. Prahy, 
odbor kontrolních činností, Na Pankráci 1685/17, 140 00 Praha 4, ke sp.zn. S-MHMP 

897727/2024 poskytla ve smyslu § 114 odst. 5 zákona o hlavním městě Praze: 

a) kopii informace o místě, době a navrženém programu připravovaného zasedání zastupitelstva 
městské části, na němž bude zastupitelstvo městské části seznámeno s protokolem o kontrole, 

b) kopii zápisu ze zasedání zastupitelstva městské části, na němž bylo zastupitelstvo městské části 
seznámeno s protokolem o kontrole a byla přijata odpovídající opatření zajišťující nápravu 
kontrolou zjištěných nedostatků spolu s termínem jejich realizace, 

c) kopii dokumentu dokládajícího řádné vyvěšení informace o přijatých nápravných opatřeních 
na úřední desce úřadu městské části po dobu nejméně 15 dnů, 

d) kopii zprávy o odstranění nebo prevenci nedostatků zjištěných při kontrole ve smyslu § 10 
odst. 2 zákona o kontrole, která bude dokládat konkrétní nápravu kontrolou zjištěných nedostatků, 
a to neprodleně po seznámení zastupitelů městské části s protokolem o kontrole na nejbližším 
zasedání zastupitelstva městské části konaném po ukončení kontroly, nejpozději však do 6 měsíců 
od procesního ukončení provedené kontroly. 
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6. Závěr 
Posledním kontrolním úkonem, před vyhotovením protokolu o kontrole podle § 12 odst. 1 písm. 
g) zákona o kontrole, byla dne 23. 5. 2024 kontrola zveřejnění informací poskytnutých na žádost 
způsobem umožňujícím dálkový přístup.  

V průběhu kontroly byla kontrolovanou osobou poskytnuta kontrolujícímu (ohledně vytvoření 
podmínek pro výkon kontroly a umožnění kontrolujícímu výkon jeho oprávnění) potřebná 
součinnost dle § 10 odst. 2 zákona o kontrole. 

Protokol je sepsán na 17 stran, je určen pouze orgánům městské části a orgánům hlavního města 
Prahy a byl vyhotoven dne 30. 5. 2024. 

 

Za kontrolní orgán: Magistrát hlavního města Prahy, odbor kontrolních činností 

 

           Bc. David Kop  

 (vedoucí kontrolní skupiny)   podepsáno elektronicky 

 

                Mgr. Monika Hojsáková 

         podepsáno elektronicky 
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